

AS.ZZO.271.11.2015 - 9040

Marszów, dnia 17.11.2015 r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY (1)

**Dotyczy:** postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania: **Monitoring środowiskowy dla składowisk odpadów: Lubsko, Buczyny (Gm. Trzebiel), Gozdnica, Żary, Lutynka (Gm. Wymiarki), Łęknica, Chełmica (Gm. Tuplice), Chrobrów (Gm. Żagań), Drzeńsk Mały (Gm. Gubin), Marszów (Gm. Żary)**, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **AS.ZZO.271.11.2015**

Zgodnie z artykułem 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) udzielamy odpowiedzi na pytania Wykonawców w sprawie udzielenia zamówienia publicznego dla zadania **Monitoring środowiskowy dla składowisk odpadów: Lubsko, Buczyny (Gm. Trzebiel), Gozdnica, Żary, Lutynka (Gm. Wymiarki), Łęknica, Chełmica (Gm. Tuplice), Chrobrów (Gm. Żagań), Drzeńsk Mały (Gm. Gubin), Marszów (Gm. Żary)**, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **AS.ZZO.271.11.2015**

### Pytanie 1:

Dane dotyczące wielkości odpadów atmosferycznych dla reprezentatywnej stacji meteorologicznej nabywane są w Instytucie Meteorologii i Gospodarki Wodnej. Czy IMGW ma być również wskazany w ofercie jako podwykonawca przy realizacji zamówienia? Czy IMGW ma również podpisać „Zobowiązanie innych podmiotów do uczestniczenia w realizacji zamówienia”?

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca nie musi wskazywać IMGW jako podwykonawcy w ofercie, oraz że nie musi składać podpisanego przez IMGW zobowiązania innych podmiotów do uczestniczenia w realizacji zamówienia w ofercie.

### Pytanie 2:

Czy niezbędne jest dostarczenie aktualnego zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów w zakresie wszystkich kodów odpadów objętych postępowaniem? Przedmiotowa usługa nie obejmuje przeprowadzenia takich czynności. Tym bardziej, iż w rozdziale X SIWZ: „Opis sposobu przygotowania oferty” w punkcie 10.6.1. zawarta jest informacja, iż koperta powinna posiadać oznaczenie **Oferta – Świadczenie usług w zakresie transportu komponentów do produkcji paliwa alternatywnego (RDF) z Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w Marszowie**, co jest oczywistą pomyłką.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nastąpiły omyłki w dokumentacji.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w rozdziale X pkt. 10.6.1. (zmieniając również termin otwarcia ofert), w rozdziale VI pkt 6.1.3) oraz w rozdziale XI pkt. 11.1. i 11.2.

- Rozdział X:

10.6.1. Koperta powinna być zaadresowana na **Zakład Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o., Marszów 50A, 68-200 Żary** oraz powinna posiadać oznaczenia:

**Monitoring środowiskowy dla składowisk odpadów: Lubsko, Buczyny (Gm. Trzebień), Gozdnicza, Żary, Lutynka (Gm. Wymiarki), Łęknica, Chełmica (Gm. Tuplice), Chrobrów (Gm. Żagań), Drzeńsk Mały (Gm. Gubin), Marszów (Gm. Żary)**

**Nie otwierać przed dniem 23.11.2015 roku do godz. 10:00**

- Rozdział VI:

6.1.3) *Aktualną akredytację PCA do prowadzenia działalności w zakresie przedmiotu zamówienia, w przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie niniejszego zamówienia Zamawiający dopuszcza, aby oświadczenie zostało złożone przez pełnomocnika w imieniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia).*

- Rozdział XI:

11.1. Ofertę należy dostarczyć do siedziby Zamawiającego Zakład Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o., **Marszów 50A, 68-200 Żary (sekretariat) do dnia 23.11.2015 roku do godz. 09:30**

11.2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 23.11.2015 roku o godz. 10:00** w siedzibie Zamawiającego Zakład Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o., **Marszów 50A, 68-200 Żary, sala edukacyjna.**

Z up. Prezesa Zarządu

Specjalista ds. Zamówień  
Publicznych i Sprzedaży  
*Stęplowska*  
Aldona Stęplowska